

Телемедицинская консультация врача-уролога

Пациент:

Имя: Someone

Возраст: 42

Пол: Мужской

Врач:

ФИО: Шадеркина Виктория Анатольевна

Специализация: Уролог

Учёная степень: кандидат медицинских наук

Дата и время:

обращения пациента за консультацией: 21.12.2006 01:22:31

формирования заключения врача: 21.12.2006 08:01:42

Ссылка на электронную версию:

Адрес в сети Интернет: <https://03uro.ru/consultations/question/20918/answer/20919>



Заключение врача

Уважаемый Someone! Никакой зависимости нет, это два разных состояния. Аплазия почки - это врожденная аномалия развития, а простатит (если он действительно есть) - это инфекционно-воспалительное приобретенное заболевание. На вторую часть вопроса ответить не могу - не знаю Ваших анализов, результатов УЗИ, рентгеновских снимков и т. д. С уважением.